

平成28年10月6日 立川市広報課

送付文書 計2枚

報道機関 各位

## ーまち・こころ、花めかそう!ー 11月5日(土)・6日(日) たちかわ楽市 2016 を開催

11月5日・6日、国営昭和記念公園みどりの文化ゾーンにて、たちかわ楽市 2016 を開催します。「立川しみん祭」「たちかわ商人祭」、「立川市農業祭」と国営昭和記念公園の「黄葉&紅葉まつり」2016の4つのイベント同時開催の『市民交流のための総合イベント』です。





たちかわ楽市は、立川観光協会や立川市自治会連合会、各種団体、各イベントの代表者などで構成される実行委員会で開催され、立川市、(公財)立川市地域文化振興財団、国営昭和記念公園が 共催しています。

「立川しみん祭」では"多様な交流と賑わいの創出"をテーマに、市民の皆さんの交流と活動の成果などを披露。立川の名物展や地方観光物産展、安全安心コーナー(地域プラザ)、グループ交流広場、楽々遊々(ファミリー向け遊びコーナー)や手づくり展、音楽・ダンスステージ、アニメ展示&販売、ボルダリング体験など盛りだくさんな内容です。

また、実行委員会独自事業として、阿波踊り、チンドン屋、大道芸やバルーンアートなどのアトラクションを実施するほか、立川アイドルのライブやミニ四駆サーキット大会、東京オリンピック・パラリンピック競技体験【東京ヴェルディコーチ陣によるブラインドサッカー】などを開催します。



「たちかわ商人祭」では、商店街 PR コーナー、スタンプラリーやマイバッグ抽選会(5日)、被 災地支援チャリティゲーム(6日)、東京ヴェントス、立川ダイスのゲームなど。

「立川市農業祭」では、農産物品評会展示・販売、農産物即売(立川産の野菜・花の即売)、野菜宝船展示・宝分けなどです。

「黄葉&紅葉まつり」2016は、イチョウ・紅葉が見ごろで、11月27日(予定)まで。

日時:11月5日(土)・6(日)10:00~16:00(少雨決行、荒天の場合は中止)

会場:国営昭和記念公園 みどりの文化ゾーン

※当日のお問合わせは以下の携帯電話(当日のみ)まで

実行委員会本部 090-3094-4947/090-1129-6030

主 催:たちかわ楽市実行委員会

共 催:立川市、(公財)立川市地域文化振興財団、国営昭和記念公園

協力団体:立川市婦人団体連絡協議会、立川市赤十字奉仕団

## 【本件に関するお問合わせ】

たちかわ楽市実行委員会協働事務局

(公財) 立川市地域文化振興財団 渡辺 042-526-1312